



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224 63 81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

27.12.2018

№ 79-ОГ-375-е

На №

від

Лебедь Михайло Олександрович

пр. Миру, 85, а/с 102,
м. Маріуполь, 87515

Про розгляд інформаційного запиту

Шановний Михайле Олександровичу!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 19.12.2018 № 79-ОГ-375-е з проханням надати Вам копії усіх рішень Ради оборони Запорізької області, які стосуються тимчасових обмежень (на час воєнного стану) свободи пересування, свободи мирних зібрань, свободи вираження поглядів, права власності, трудових прав, свободи асоціацій, прав на проведення відео-, кіно-, фотознімання та інших прав і свобод людини та громадянина або деякі витримки з них стосовно вищезазначених обмежень, повідомляємо про таке.

На Ваш попередній інформаційний запит від 11.12.2018 № 79-ОГ-372-е облдержадміністрацією було надано роз'яснення, що рішення Ради оборони Запорізької області є службовою інформацією.

Разом з тим повідомляємо, що з метою запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Запорізькій області рішенням Ради оборони Запорізької області від 03.12.2018 № 91дск головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, сільським, селищним, міським головам об'єднаних територіальних громад запропоновано наступне.

1. Довести до населення рекомендації щодо утримання від:
проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових заходів;

носіння військової форми одягу цивільному населенню;

зміни місця проживання громадянам, які перебувають на військовому або спеціальному обліку у Міністерстві оборони, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, без дозволу військового комісара або керівника відповідного органу СБУ чи Служби зовнішньої розвідки;

знаходження громадян (віком від 18 до 60 років) в громадських місцях без паспорту та військово-облікового документу;

проведення авіаційних робіт, а також робіт пов'язаних із зміною водного режиму прикордонних річок, озер та інших водойм, туристичні подорожі, без

інформування підрозділу Держприкордонслужби у зоні відповідальності якого проводиться така діяльність (інформування здійснюється письмово не пізніше ніж за 24 години, в тому числі за допомогою факсимільного зв'язку або електронної пошти, із зазначенням початку і строку проведення відповідних заходів, прізвище, ім'я по батькові учасників заходу);

випуску маломірних суден та інших плавзасобів, суден рибного господарства за межі 2 морських миль, без дозволу підрозділу Держприкордонслужби у зоні відповідальності якого здійснюється випуск;

перевезення в транспортних засобах зброї та будь-яких засобів активної оборони без відповідних на те дозволів;

використання радіостанцій, крім установлених на спеціальній техніці та транспортних засобах спеціалізованого призначення (або зареєстрованих у встановленому порядку).

2). Заборонити:

продаж алкогольних напоїв та речовин вироблених на спиртовій основі з 21.00 до 8.00 для цивільного населення, а особам одягнутим у військову форму – цілодобового;

торгівлю зброєю, сильнодіючими хімічними та отруйними речовинами.

З повагою

керівник апарату



З. БОЙКО